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4.2 Montageübersicht - Drehzahlfühler an der Hinterachse
Darstellung hinten links.

1 - Drehzahlfühler G44 / G46
2 - Innensechskantschraube

❑ 8 Nm.

Hinweis

Der Sensorring / Rotor ist in der jeweiligen Radlagereinheit ein‐
gebaut und kann nicht gewechselt werden.

4.3 Bremslichtsensor aus- und einbauen

Hinweis

♦ Nach der Demontage kann der Bremslichtsensor wieder ver‐
wendet werden.

♦ Der Bremslichtsensor lernt sich selbst an. Eine Kalibrierung
nach dem Einbau ist nicht erforderlich.
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Montageübersicht

1 - Bremsbeläge
❑ Darstellung vorne links

mit Kabel für Brems‐
verscheiß

Hinweis

Der innere Belag (mit Spreizfeder)
im linken Bremssattel ist mit einem
Kabel für Verschleißanzeige verse‐
hen.

❑ grundsätzlich achswei‐
se ersetzen

❑ vor dem Einsetzen der
Beläge die Belagfüh‐
rungsflächen reinigen
und einen Fettfilm mit
Polyharnstoff- Fett - G
052 142 A2- auftragen.

❑ ⇒ „1.2.2 Bremsbeläge
aus- und einbauen,
1LA, 1LB, 1LJ, 1LD 1ZT
+ S4 /S5“, Seite 67

❑ Belagdicke prüfen: ⇒ In‐
standhaltung genau ge‐
nommen ; Heft  8K

❑ verschiedene Ausfüh‐
rungen ⇒  ETKA

Hinweis

vor dem Einsetzen der Bremsbelä‐
ge, Haltebolzen für Bremsbeläge
-Pfeile- reinigen und eine dünne
Schicht Fett ⇒  ETKA auftragen. Da‐
bei darf kein Fett auf die Gummiteile
gelangen. Gummiteile müssen vom
Fett gereinigt werden...

2 - Bremsträger
❑ an Radlagergehäuse anschrauben
❑ Die Haltebolzen für die Bremsbeläge am Bremsträger dürfen auf keinen Fall gelöst werden

3 - Schraube
❑ Bremsträger an Radlagergehäuse
❑ 196 Nm

Hinweis

♦ Schrauben vor Wiederverwen‐
dung reinigen

♦ Beschädigte Schrauben erset‐
zen

♦ Selbstsichernde Schrauben im‐
mer ersetzen.
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– Stellmotor in Pfeilrichtung abnehmen.

– Dichtring mit einem geeigneten Werkzeug entfernen.
Achten Sie darauf, dass die Ringnut des Dichtrings und die An‐
lagefläche des Stellmotors nicht beschädigt werden.

Hinweis

Keine scharfkantigen Werkzeuge verwenden.

– Ringnut und Anlageflächen bei Verschmutzungen reinigen!
Nur Bremsenreiniger verwenden.

Einbauen
– Neuen Dichtring montieren.

– Drehen Sie die Verstellschraube -1- des Bremssattels ein we‐
nig zurück.

Hinweis

Somit erleichtert sich die Montage des Stellmotors.

– Stellmotor aufsetzen.

Hinweis

Auf korrekten Sitz des Dichtrings achten.

– Pos. -2- Motor dann so verdrehen, dass Schraubenloch -a-
und Gewinde im Bremssattelgehäuse -b- zur Deckung ge‐
bracht werden.

Achten Sie darauf, dass der Motor bündig am Bremssattelgehäu‐
se anliegt !
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